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Circ. n. 249    del 18/0272020
Agli Studenti della classi 3^AMM e BMM;

4^ AMM e BMM;  5^AMM e 5BMM 

indirizzo Meccanico VOLTA
Ai Docenti tutti VOLTA
Al Docenti Tutor PCTO Proff. Magrino, Chirchio Bennardo, Di Taranto, Mastrofilippo, Corchia  
Alla Vicaria Prof.ssa A. Fantastico

Al DSGA

Al sito WEB

OGGETTO: Seminario PCTO sulla metrologia dal titolo – STORIA DELLA METROLOGIA ED IMPORTANZA DELLA TARATURA DEGLI STRUMENTI -  Venerdì 28/02/2020.

Si comunica che il giorno Venerdì 28/02/2020 dalle ore 9,00 alle ore 12,00, circa, nell’ambito delle attività dei PCTO, si terrà nell’Aula Magna della Sede Centrale, un Seminario sulla metrologia d’officina dal titolo : “ STORIA DELLA METROLOGIA ED IMPORTANZA DELLA TARATURA DEGLI STRUMENTI “, tenuto dall Ing. Mario Gesmundo. Al Seminario parteciperanno gli alunni delle classi del triennio dell ‘indirizzo MECCANICO.
Accoglierà il relatore il Prof. Giuseppe Picca referente per i PCTO a cui è affidato anche l’incarico di coordinare tutte le operazioni, modererà sull‘aspetto tecnico scientifico il Prof. Chirchio Luciano.
Modalità organizzativa

Le classi  3^ AMM e BMM; 4AMM e BMM, 5^AMM e BMM si recheranno in Aula Magna dopo essere state opportunamente avvisate, orientativamente intorno alla 9,00. Solo allora gli alunni potranno recarsi in Auditorium, accompagnati dai Docenti in servizio nel rispetto del proprio orario. Gli stessi vigileranno sul corretto comportamento degli alunni.

Al termine dei lavori, orientativamente intorno alle 12,00, gli alunni faranno rientro nelle proprie classi riaccompagnati dai Docenti in servizio e riprenderanno in normale iter delle lezioni calendarizzate.

Si ribadisce agli alunni, che essendo attività di Alternanza Scuola Lavoro, gli stessi sono tenuti a compilare la scheda di presenza per attività formativa PCTO che sarà predisposta dal Referente Prof. Picca (una per ciascuna classe) e circolare.
Il Docente F.S. Area 5 A.S.L. 
Prof. Giuseppe Picca



IL DIRIGENTE SCOLASTICO    

    Dott.ssa Giovanna Palmulli

        Firma autografa ai sensi dell’art.3 del D.Lgs.n.39/199

